



Vydání č. 5

DRAHOVSKÁ ROČENKA 2022

Milí obyvatelé a přátelé Drahoňova,

trochu to trvalo, ale doufám, že po přečtení pátého vydání Drahoňovské ročenky 2022 si každý řekne, že to čekání stálo za to. I když rok 2022 nezačal ještě úplně šťastně..., přetrvávající protiepidemická opatření a začátek války na Ukrajině, tak konec byl alespoň, co se prvního zmíněného týče, optimističtější a už je opět o čem psát. Slovo zrušeno proto použijeme jen jednou.

*Tak tedy, pojďme si připomenout dění v Drahoňově, tentokrát **už popáté***

Vážení spoluobčané,

uplynul rok 2022, o jehož průběhu se již koncem roku předešlého hovořilo s obavami, ale skutečnost bohužel předčila i ta nejodvážnější negativní očekávání. Pandemie koronaviru, která sužovala celý svět, již oslabila do té míry, že byla postupně zrušena veškerá ochranná opatření a život se vrátil do normálních kolejí. Avšak přišlo něco, s čím v dnešní době nikdo nepočítal – válka na Ukrajině a s ní spojené vyhlášení nouzového stavu kvůli migrační vlně, ale také závratný růst cen energií a roztočení inflační spirály.

Právě ceny energií narostly několikanásobně, a i když je vláda zastropovala, jsou v současnosti nejvýše rostoucími položkami všech rozpočtů.

Přestože tíha událostí, které jsem uvedl, dopadá na každého a nelze očekávat, že se situace rychle zlepší a vše bude zase jako dříve, kulturní a společenský život se v obci nezastavil.

Spolupráce obecního úřadu a sboru dobrovolných hasičů umožnila v roce 2022 opět uskutečnit řadu akcí pro děti i dospělé. Pořadatelům i účastníkům patří velký dík.

Do roku 2023 vstupujeme s obavami ještě většími než do roku uplynulého, ale zároveň s nadějí a vírou, že válka na Ukrajině skončí, ekonomika opět postupně poroste a život lidí bude alespoň o trochu snazší.

Přeji Vám všem pevné zdraví, klid a pohodu.

*František Havlíček
starosta obce*

KULTURNÍ A JINÉ AKCE V OBCI

První akcí roku 2022 měl být konečně **HASIČSKÝ PLES**. I když se to nyní zdá našťástí už téměř nemožné, tak ještě vloni touto dobou panovaly, nejen v ČR, kvůli koronaviru velmi přísná protiepidemická opatření. **HASIČSKÝ PLES** byl tedy už podruhé **ZRUŠEN**.

VEPŘOVÉ HODY 19. února 2022 se už ale uskutečnily. A to za pěkného počasí a účasti spousty lidí.

Stejně tak **26. února 2022 MASOPUST**. Dopoledne prošel obcí průvod masek. Téma bylo pohádka *Mrazík*, takže se po obci procházela *Marfuška* a *Ivánek*, *Nastěnka*, *Ježibaba s chaloupkou*, *samotný Mrazík* nebo *loupežníci*. Odpoledne si **MAŠKARNÍ BÁL** užilo přes 30 dětí. A to v pravém slova smyslu, jelikož loňský masopust se nekonal.

Nezvykle brzy naše hasiče překvapil **PRVNÍ LOŇSKÝ ZÁSAH**. A to již **14. března 2022**. U samoty Ovčín v našem katastru hořel travní porost o rozloze cca 100 x 50 m. Kromě naší zásahové jednotky zde zasahovalo i HZS JčK Soběslav. Požár vznikl pravděpodobně při nedbalostním vypalování suché trávy. Jen díky opravdu velmi rychlému zásahu našich hasičů se požár nedostal k blízkému rekreačnímu objektu nebo k mladému lesnímu porostu.

Po 2 letech se konečně holky dočkaly a mohly obec **3. dubna 2022** obejít s tradicí **NOVÉHO LÉTA**. Pro neznalé je to vlastně obdoba vítání jara, kdy jedna z děvčat drží v ruce symbolickou panenku oblečenou v kroji. V každé obci to mají jinak, nebo třeba i vůbec. Prostě jiný kraj, jiný mrav. My v Drahově to máme už léta právě takto.

Po dohodě členů SDH a kapely CRASH jsme jako náhradu hasičského plesu zorganizovali **16. dubna 2022 VELIKONOČNÍ ZÁBAVU** včetně tomboly. Půlnoc zpestřila dražba velikonoční pomlázky.

V Drahově je již dlouholetým zvykem, že kluci ještě ráno v 6 hodin o Bílé sobotě (vloni 16. dubna 2022) chodí po vsi a zvonění zvonů nahrazují typickým řehtáním. To můžete ostatně v Drahově slyšet už večer na Zelený čtvrtek, kdy se traduje, že zvony odlétají do Říma (aby jim papež požehnal za službu). Řehtání ustává v sobotu večer, kdy se po modlitbě Gloria zvony vracejí z Říma, aby zvěstovaly zmrtvýchvstání Ježíše Krista.

Za řehtání si právě dopoledne o Bílé sobotě chodí kluci po domech pro zaslouženou koledu, což jsou nejčastěji vejce (nevařená, nebarvená, sladkosti nebo drobné peníze). Při koledování u každých dveří řeknou básničku "I ty nevěrný Jidáš, cos to učinil". Na **VELIKONOČNÍ PONDĚLÍ 18. dubna 2022** obcházel kluci s pomlázkou obec a za vyšlehání dívek pomlázkou si vykoledovali barvená vajíčka nebo nějakou sladkost. Podle tradice má ženám ono „vyšlehání pomlázkou“ zajistit mládí, krásu a zdraví. Tak se necháme překvapit : -)))

30. dubna 2022 postavili členové SDH na návsi **MÁJ. PÁLENÍ ČARODĚJNIC** bylo tentokrát opět pod hřištěm, ale posezení spojené s opékáním buřtů pro děti se konalo už opět na návsi. Účast „hlídačů“ máje byla opravdu velká.

Po dvouleté odmlce se opět uskutečnilo **1. KOLO SOUTĚŽE V POŽÁRNÍM SPORTU**. Pořadatelství se letos ujala obec Dráčov. Samotná soutěž se byla v sobotu **7. května**. Náš sbor se zúčastnil 3 družstvy, muži do 35 let, muži nad 35 let a ženy. Umístění všech tří družstev bylo spíše průměrné (ženy 5. místo, muži I. 5 místo, muži II. 7 místo), ale ocenění určitě zaslouží velká aktivní účast našich členů.

V sobotu **4. června** se konal již **13. ročník DRAHOVSKÉ TRAKTORIÁDY**. Sjelo se celkem 75 strojů různých značek a typů. Kromě traktorů byly k vidění i travní sekačky, dětské el. traktůrky, historická nákladní auta a několik stabilních motorů. Počasí nám všem přálo a tak po dvouleté odmlce kvůli covidu byla návštěvnost obrovská. Účastníci se sjeli z Veselska, Soběslavska, Třeboňska i Jindřichohradecka. Po spanilé jízdě obcí byly vyhlášeny nejhezčí traktory. Už tradičně po celou dobu akce nechybělo občerstvení ani živá muzika, na všech bylo vidět, že si den mezi traktory užívají.

Ku příležitosti Dne dětí jsme vyrazili v počtu 40 účastníků na výlet, tentokrát do **ZOO PRAHA**. Počasí bylo, jaké bylo, horko, ale to bylo ostatně všude. Naštěstí v ZOO bylo spousta stínu díky všudypřítomným stromům, pofukoval vítr a děti se mohly ochladit zmrzlinou, v brouzdališti nebo pod obrovským rozprašovačem vody ... Právě i díky počasí byla celková návštěvnost malá, proto se netvořily nikde žádné fronty, v pavilonech se nikdo netlačil, u výběhů se před nás nikdo nedral Takže nakonec nám počasí vlastně přálo. Hned na začátku jsme mohli vidět lední medvědy, orangutany, dále jsme viděli slony, tučňáky, lachtaní show, tygry, vzácné luskouny každý si přišel na své. Všem moc díky, určitě jsme si to všichni užili. A díky i Katce Zemenové, která zařídila všem tatínkům od dětí vtipná trička. Blížila se oslava Dne otců (19.6.)

POUŤ vloni vyšla na **3. července 2022**. Celý víkend jsme začali ale už v sobotu 2. července 2022 večerní **POUŤOVOU ZÁBAVOU**, kdy nám opět po roce zahrála kapela **A PROČ NE?**

V nedělní dopoledne si drahovští muži i drahovská omladina zahráli na hřišti pouťový fotbal. Nesmíme také zapomenout na procesí, které jako vždy vyšlo z Veselí nad Lužnicí a pokračovalo do Drahova přes Zlukov. V kostele Nanebevzetí Panny Marie byla svátost smíření, mše svatá a mariánská pobožnost. Při Mši svaté proběhlo slavnostní odhalení pamětní desky drahovského rodáka Mons. Václava Kulhánka, kaplana Jeho Svatosti, dlouholetého diecézního archiváře, kancléře a emeritního kanovníka Katedrální kapituly u sv. Mikuláše. Tuto desku věnovala obec Drahov. Májka se již tradičně dražila od 15 hodin a získal ji Kryštof Štika z Krkavce.

Celý pouťový víkend nás opět bavil lunapark pana Františka Habicha.

V pátek 12. srpna 2022 jsme pořádali, nejen pro děti, zábavné odpoledne na téma „První pomoc“. Sešlo se nás téměř 100. Program zahájila přednáškou úžasná paní Mgr. Magda Kummelová z Modré pomněnky (<https://modrapomnenka.cz/magda-kummelova/>). Provedla nás základy první pomoci se zaměřením na zástavu srdce. Všechny děti si mohly první pomoc vyzkoušet na figuríně Mojmírovi, také zde byl k vyzkoušení cvičný defibrilátor. Po této velmi zajímavé přednášce za námi přijeli dobrovolní hasiči z Veselí nad Lužnicí. Uprostřed návsí pro děti vytvořili pěnu a pak se zde dělo, co asi náves nikdy nezažila. Po vyčerpávajícím blbnutí v pěně si děti daly pečenou krůtu nebo si opekly buřty a mohly začít soutěžit. Každé ze 4 družstev dostalo k vyhodnocení jednu situaci k první pomoci (cyklista zraněný při pádu, topící se muž, žena po pádu v bezvědomí, žena zraněná při autonehodě). Všechna družstva se úkolu zhostila na 1, proto nikdo neprohrál, vyhráli všichni. Domů se šlo hodně pozdě.

***VESELSKÁ OZVĚNA 2022**, cyklus koncertů duchovní hudby v kostelích mikroregionu Veselsko, pokračoval již 13. ročníkem. V sobotu 20. srpna 2022 od 19 hodin v Drahově v kostele Nanebevzetí Panny Marie vystoupil DOUCE DAME JOLIE - londýnský flétnový kvartet I FLAUTISTI.*

*20. srpna 2022 pořádalo myslivecké sdružení Drahov – Vřesná **PODZIMNÍ ZKOUŠKY OHAŘŮ A OSTATNÍCH**. Přihlášeno bylo 12 ohařů a 3 psi zástupci ostatních plemen. Samotné zkoušky se konaly v okolí obce, vyhlásování vítězů a pohoštění proběhlo v místním pohostinství. Jak řekl Luděk Markvart, hlavní organizátor a člen místního spolku: „Třeba začala nová tradice.“*

***ZAKONČENÍ PRÁZDNIN** na VÁVROVCE bylo v neděli 28. srpna 2022. Tentokrát jsme si odpočinuli od soutěží. Téměř 60 účastníků si udělalo jen procházku lesem k samotné hájovně. Tam se děti mohly projet na koních paní Kopencové, zahrát si fotbal nebo jen tak posedět u ohně, opéct si buřty a zapít je limonádou. Pan Čulík nám opět připravil perfektní zázemí. Není se čemu divit, že poslední odjízďeli v pozdních večerních hodinách.*

*10. září 2022 Drahovem projel již 9. ročník mezinárodního cyklistického etapového závodu **Okolo jižních Čech 2022, který je součástí Světového poháru**. Jen pro zajímavost, průměrná rychlost závodníků byla 40-44 km/hod. a etapa byla dlouhá 158 km.*

*18. září 2022 se ve Veselí nad Lužnicí konal **23. ROČNÍK MEMORIÁLU JOSEFA ŽAHOURA**. Naše družstvo mužů obsadilo fantastické 3. místo z celkových 15, a to ve svém rekordním čase. Gratulujeme!!!*

3. října 2022 došlo ke znovuotevření **DRAHOVSKÉ HOSPODY**, kterou nyní obec provozuje sama a obsluha je zde zaměstnána. Na větší akce přibíráme brigádníky. Do konce srpna 2022 byla vždy v nájmu. To se nyní změnilo a tím jsme snad zajistili její další provoz. K tomuto kroku přistoupilo zastupitelstvo ze dvou důvodů. V této složité době zkrátka není mnoho zájemců, kteří by chtěli provozovat samostatně hostinskou činnost. Takže ani o naši hospodu neprojevil nikdo, po zveřejnění záměru pronájmu, zájem. Což se v okolních obcích děje bohužel také. Druhý důvod bylo zachování „života a dění“ v Drahově a jak čtete na těchto stránkách, opravdu je toho hodně, o co bychom přišli. Proto jsme se rozhodli k tomuto řekněme odvážnému kroku. Ten zatím, jak se zdá, vychází dobře. **Otevřeno je kromě čtvrtka a soboty (kromě konaných sobotních akcí) každý den.**

11. listopadu jsme si připomněli položením kytice k **POMNÍKU PADLÝCH DEN VETERÁNŮ**.

Ve středu **16. listopadu** tohoto roku jsme se opět sešli na akci **LAMPIONOVÝ PRŮVOD**. Pokud nás historie neplete, bylo to potřinácté. Počasí se tentokrát úplně nepovedlo (drobně přšelo), ale i tak se sešlo skoro 20 dětí, které doprovázeli tatínkové nebo maminky. Po tentokrát kratší procházce v dešti bylo všem ve výčepu místní hospody podáváno sladké občerstvení a teplý čaj.

Všem děvčatům, která napekla něco dobrého k zakousnutí na tento večer, děkujeme.

1. ADVENTNÍ NEDĚLE byla **28. listopadu**. Byla zima, ale svařák zahřál dospělé, čaj a hry zase děti, takže to vůbec nevadilo. K tomu jsme zakousli něco "na zub". Příjemný podvečer to byl. Tak jsme si u vánočního stromečku popřáli, ať je příjemný a klidný celý adventní čas.....

3. prosince 2022 pořádalo místní SDH **MIKULÁŠSKOU ZÁBAVU**. K poslechu a tanci zahrála všemi oblíbená veselská kapela Wohryzek band.

BARBORKY s čerty prošly obcí **3. prosince 2022** a **MIKULÁŠ** s čerty a anděly **5. prosince 2022**.

Druhým loňským požárním zásahem naší jednotky byl **9. prosince** požár komína rodinného domu v obci Drahov č.p. 7. Po příjezdu na místo události bylo průzkumem zjištěno, že komín již nehoří, ale stále z něj létají jiskry. Velitel zásahu toto nahlásil na operační středisko. Po příjezdu HZS Soběslav se část jednotky SDH Drahov vrátila na základnu, zbytek jednotky zůstal na místě a nezasahoval. Během zásahu HZS Soběslav a po dohodě s velitelem zásahu se i zbylá část jednotky SDH Drahov vrátila na základnu.

10. prosince se v sále u pohostinství pro všechny drahovské konalo **DRAHOVSKÉ VÁNOČNÍ POZEZENÍ**. Všichni si mohli pochutnat na drobném pohoštění. Za

Vydání č. 5

krásné vystoupení musíme poděkovat dětem ze Základní umělecké školy Veselí nad Lužnicí, které doprovázel pan učitel Miroslav Blahovec. Poté jsme si mohli při promítání fotografií zavzpomínat na dění v obci v končícím roce. Odpoledne uzavřela svým vystoupením kapela Třináctka.

16. 12. 2022 se konala VÝROČNÍ SCHŮZE členů SDH Drahov.

Společné dění v obci jsme už tradičně zakončili hromadnou procházkou do lesa na Štědrý den. Dětem tím zkrátíme čas při čekání na Ježíška. A lesní zvíři přineseme do krmelců „něco na zub“.

A OSTATNÍ

HARMONOGRAM SVOZU SEPAROVANÉHO ODPADU V ROCE 2023

	leden	únor	březen	duben	květen	červen	červenec	srpen	září	říjen	listopad	prosinec
<u>PLAST</u>	každé pondělí v lichý týden											
<u>PAPÍR</u>	3+31	28	28	25	23	20	18	15	12	10	5	6
<u>SKLO</u>	18	15	15	12	10	7	5	2+30	27	25	22	20

Děkujeme, že třídíte odpad	2020	2021
Směsný komunální odpad	43,20 t	42,022 t
Kompozitní obaly (Tetrapack)	0,18686 t	0,17779 t
Papír a lepenka	2,78 t	2,96 t
Sklo	3,97 t	3,78 t
Plasty	3,55036 t	3,473 t
Biologicky rozložitelný odpad	75,7 t	80,7 t

Dále se v tomto roce vytrídilo 0,77 t objemného odpadu, 0,14 t barev, 3,17 t biologicky nerozložitelného odpadu a 3,7352 t kovů a železa.

Směsný komunální odpad stále vyváží společnost AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. **každý pátek**, a to i v případě, že je tento den státním svátkem.

Vydání č. 5

Upozorňujeme, že do popelnic nepatří horký popel, stavební suť nebo např. posekaná tráva. Budete-li mít tento odpad v popelnici, je to důvod k jejímu nevyvezení.

Obec převzala do své režie provoz místního pohostinství a z tohoto důvodu jsme byli nuceni změnit celý systém účetnictví obce včetně firmy, která nám tuto službu zajišťovala. Nyní nám vše obstarává firma FINECH z Bechyně.

Od 12. června 2022 došlo na Tábořsku ke změně dopravce zajišťujícího linkovou dopravu. V konkurenci soutěže neobstála společnost Comett plus, která Jihočechy vozila v minulých letech. Dalších 10 let tuto dopravu zajistí společnost BusLine jižní Čechy s.r.o. .

Co se týče jízdního řádu, k žádné zásadní změně v něm nedochází.

Z Dražova do Veselí n.L. jede autobus v pracovní dny v 5:35 h., 6:50 h., 12:00 h., 14:10 h. a 15:30 h. V opačném směru v 6:25 h., 11:45 h., 13:55 h. a v 15:05 h.

Březnové hasičské brigády byly věnovány požezu přerostlých stromů u bývalého obecního obchodu. Současně s těmito brigádami uklidili dobrovolníci z obce příkopy kolem silnice směrem na Veselí nad Lužnicí i směrem na Kardašovu Řečici. Některé odpadky, jako např. polštář či toustovač, nás opravdu překvapily. Všem, kteří se těchto akcí zúčastnili a ochotně zapůjčili potřebnou techniku, bychom chtěli touto cestou poděkovat.

V sobotu 23. dubna 2022 měli občané a rekreanti obce Dražov možnost donést do bývalého školního dvora vyřazené elektrospotřebiče (např. PC monitory, lednice, pračky, vysavače, rychlovarné konvice apod. - pouze kompletní), také nebezpečný odpad (plechovky od barev, laků, olejů, spreje apod.) a zářivky (pouze nerozbité). Ten samý den se konala brigáda členů SDH Dražov na sběr železného a objemného odpadu v obci.

Poslední loňská hasičská brigáda 5. listopadu byla věnována podzimnímu úklidu obce. Poté si hasiči za hospodou upekli prase.

Válka na Ukrajině nenechala asi nikoho chladným. I obecní úřad chtěl pomoci, ale finanční pomoc jsme chtěli směřovat někomu konkrétnímu. Nebylo v našem zájmu vložit peníze na účet některé charitativní organizace. Nakonec tomu pomohla náhoda, kdy se nám ozval pan Václav Jelínek, kronikář z Veselí nad Lužnicí, že se dozvěděl o dražovské nabídce a jeho rodina má u sebe ubytovanou maminku (zvěrolékařku) s dcerou Kirou z města Dnipro. Jelikož obě utekly z Ukrajiny jako většina, tedy „na lehkou“, neměly s sebou opravdu téměř nic. Kira chtěla nastoupit do 1. třídy, kterou navštěvovala i doma. Proto obec finanční pomoc směřovala právě sem a nakoupila jí pomůcky do školy, jako např. aktovku, penál, sportovní oblečení atp. Obě dvě jsou v ČR stále. Maminka pracuje v sociálních službách, Kira nyní chodí už do 2. třídy. A pokud mají možnost, účastní se s námi některých akcí, jako např. dětského dne.

Vydání č. 5

Nesmíme zapomenout na to, že obec Drahov dlouhodobě finančně podporuje také I MY (společnost poskytující profesionální péči v sociálních službách v domácnostech malých dětí s hendikepem), táborský hospic JORDÁN, Linku bezpečí a Mateřskou školku U Rybníčka Zlukov

V roce 2022 došlo ke změně majitele samoty BALDINKA, která spadá do našeho katastru. Novým vlastníkem se stala pražská zahradní architektonická firma Flera s.r.o. Vizi do budoucna nastínil pan Michal Bedřich, Projekt manager takto: „Baldince chceme vrátit zpátky život, nejen z pohledu stavby, ale i blízkého okolí, krajiny. Nebude to sprint, ale běh na dlouhou trať, chceme dělat proměnu s rozmyslem, pečlivě a šetrně k přírodě.

V roce 2023 bude většina prací spíše přípravných, geodeti, statik, mykolog, architekti, projektant, povolení, CHKO... začne se už ale pracovat na okolní krajině, kultivaci, výsadbě, sanaci.

V roce 2024 začne už stavba, která bude dle priorit rozdělena na etapy. Je to ještě hodně čerstvé a živé.“

Loňské vyhánění, hledání a bedničkování srnčat před senosečí máme za sebou. Na loukách kolem Drahova jsme jich zachránili celkem 17 !!! Obrovský dík patří organizaci STOP sečení srnčat, dále Mysliveckému sdružení Drahov - Vřesná, SHR Pavlu Dvořákovi a také firmě JINOS AGRO. Velké poděkování patří také těm pár dobrovolníkům, kteří přišli pomáhat.

To opravdu velmi brzké ustávání stálo za to. A letos opět na shledanou.

Cena vodného v roce 2023 bude 43,99,- Kč za m³ včetně DPH.

Cena za odpady bude v roce 2023 dle Obecně závazné vyhlášky obce o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství následující:

600,- Kč za trvale žijícího obyvatele

600,- Kč za rekreační objekt

600,- Kč za podnikatele bez trvalého pobytu v obci

200,-Kč za podnikatele s trvalým pobytem v obci

Změna také dochází u poplatku za nájem hrobového místa. Od roku 2024 bude tato částka činit 500,-Kč na 10 let.

Platbu je možné provést bezhotovostně na číslo účtu 21423301/0100, do poznámky příjemci uveďte, prosím, svoje příjmení a číslo popisné. Platba v hotovosti bude možná v předem vyhlášeném termínu.

Od 1. ledna 2023 je cena za palivové dřevo 50,-Kč/m³ pro trvale žijícího obyvatele a 100,-Kč/m³ pro ostatní, vše samovýroba. Obec již není plátcem DPH.

Knihovnu v budově bývalé školy stále spravuje paní Zdeňka Hejdová. O hřbitov se stará pan Stanislav Ondřej. Správce obecních lesů je nadále pan Jan Dvořák st. a webové stránky pro obec vytváří pan Jan Nohava st. Obecní pokladní je paní Blanka Ranglová a obsluha v pohostinství paní Marta Kopencová.

Nakonec musíme zmínit, že ani my nezapomínáme na naše seniory. Na konci roku, ostatně je to již pravidlem, jsme všechny ve věku 80+ potěšili vánočními balíčky. V loňském roce jich bylo 15. Senioři mají stále možnost jezdit pravidelně každý čtvrtek (nebo po dohodě v jiný den) na nákupy. Dle jejich potřeby je také dovezeme obecním automobilem k lékaři. Také jsme pomáhali s vyřízením podpory pro poživitele starobního důchodu v rámci dotačního programu Jihočeského kraje MY V TOM JIHOČECHY NENECHÁME 2.

K 31.12.2022 žilo v Drahově 152 trvale žijících obyvatel. Přistěhovalo se 6 lidí, 7 se odstěhovalo, 4 zemřeli, 1 se narodil a 4 se stěhovali v rámci obce.

INVESTICE a VÝDAJE OBECNÉHO ÚŘADU v roce 2022

V loňském roce jsme začali s projektovou dokumentací na akci Splašková kanalizace a ČOV Drahov. Byla uhrazena 1. splátka projektové kanceláři Hydroset (František Sedláček) ve výši 567.490,-Kč.

Na podzim jsme museli neplánovaně investovat do našeho místního pohostinství. Nakoupit bylo třeba nové vybavení jako kávovar, konvice, příbory, nádobí.... Zejména ale zboží jako pivo, destiláty, nealkoholické nápoje apod. Náš sál si je také stále možné pronajmout na např. narozeninové oslavy, svatby

PLÁNY PRO ROK 2023

Největším investičním plánem bude dokončení projektové dokumentace na akci Splašková kanalizace a ČOV Drahov. Uhrazena bude 2. splátka projektové kanceláři Hydroset (František Sedláček) ve stejné výši jako v roce loňském, a to 567.490,-Kč. Zároveň v jarních měsících budou mít občané možnost do této dokumentace nahlédnout a případně ji upřesnit či připomínkovat. O termínu budete včas informováni.

Bude pokračovat těžba kůrovcového dřeva v obecních lesích. Výsadba proběhne následně.

V obecní knihovně bude dokončena kompletní modernizace, kterou spolufinancujeme z dotačních prostředků získaných od SZIF přes MAS Třeboňsko.

Bude vypsána soutěž o zhotovitele nového drahovského betlému.

Vybranou firmou VIALIT Soběslav budou provedeny nutné opravy na silnici Drahov – Zlukov.

A nakonec se pustíme do rekultivace prostoru před bývalou prodejnou potravin, nyní skladem firmy GREEN.

VOLBY 2022

Výsledky voleb do Zastupitelstva obce Drahov konané 23.9.2022:

Volební účast 57,14 %

33 hlasů Lenka Nováková st.

43 hlasů. Ing. František Havlíček, starosta obce

45 hlasů Irena Dvořáková, DiS., místostarostka obce

50 hlasů Blanka Ranglová

27 hlasů Petr Dolejš

35 hlasů Ing. Michal Nováček

39 hlasů Petr Dolejš, DiS.

PROJEVUJEME ÚCTU K ZEMŘELÝM v roce 2022

Milan Hejda st.

Oldřich Hrdina

Anna Vávrová

Marie Chmelařová

***Co si popřát v roce 2023? Určitě zdraví, klid a pohodu, trochu toho štěstí
taky neuškodí....***

***Přátelé, kamarádi, obyvatelé a rekreanti Drahova, ať se Vám letos daří a
máte možnost plnit si své sny.***

***Všem, kteří pomáhali jakýmkoliv způsobem na výše zmíněném dni
v obci, patří velký dík.***

Vaše zastupitelstvo obce Drahou

Tel. kontakt starosta obce Ing. František Havlíček 724 313 622

Tel. kontakt místostarostka obce Irena Dvořáková, DiS. 737 557 997

Zpracovala Irena Dvořáková

Uzávěrka 5.vydání 11. února 2023

Myslivecký spolek Drahov – Vřesná

Náš spolek má v tomto roce 12 stálých členů a jednoho hostujícího člena.

V loňském roce jsme pokračovali v rekonstrukci myslivecké chaty. V současné době máme hotovou fasádu na celém objektu. Chybí nám pouze malba na přední části chaty. I v letošním roce jsme společně s dobrovolníky v době senosečí procházeli louky a vyháněli srnčata. Nejlépe se opět osvědčil dron s termovizí, neboť schoulené srnčí mládě je v trávě pouhým okem těžko viditelné. Srnčata se navíc při jakémkoliv vyrušení v trávě přikrčí. Dron s termovizí se ale může využít pouze brzy ráno, než se plocha louky prohřeje.

Naší snahou je ovšem také regulace stavů černé zvěře, která způsobuje nemalé škody na polních a lesních kulturách.

V měsíci srpnu se v Drahově konaly zkoušky loveckých psů. Celá akce byla náročná na přípravu. Proto bych tímto rád poděkoval všem, kteří se na organizaci podíleli.

Za myslivecký spolek

Radek Havlíček

(předseda MS)